
１．年齢を教えてください 
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２．性別について、教えてください 
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３．この「医療を考える集い」に  
  参加するのは、何回目ですか？ 
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４．この会を何から知りましたか？ 
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５．基調講演は、いかがでしたか？ 
f.記入無し2人・1.5% e.悪い1人・0.5% 

d.やや悪い0人・0% 

c.ふつう 
13人・9% 

b.よかった  
72人・48% 

a.とてもよ

かった 
61人・41% 



６．シンポジウムは、いかがでしたか？ 

f.記入無し15人・10% e.悪い1人・0.5% 

d.やや悪い2人・1.5% 

c.ふつう 
20人・13% 

b.よかった 
64人・43% 

a.とてもよかっ

た47人・32% 
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